

НАСТАВЛЕНИЕ по применению зоогигиенического средства Шампунь с берёзовым дёгтем для собак и кошек.

Шампунь с берёзовым дёгтем для собак и кошек (далее по тексту шампунь или средство) представляет собой однородную вязкую жидкость от светло-коричневого до темно - коричневого цвета, в своем составе содержит: воду, лауретсульфат натрия, диэтаноламид, натрия хлорид, глицерин, дёготь берёзовый, декспантенол, салициловую кислоту, пропиленгликоль, поликватерниум 7, экстракт лопуха сухой, экстракт ромашки сухой, гель алоэ вера, пироктон оламин, микрокер ИТ, эфирное масло лаванды.

Шампунь предназначен для гигиенического ухода и нормализации состояния кожного шерстного покрова животных. Шампунь обладает выраженным моющим свойством, образует обильную пену в воде любой жесткости, легко смывается, снимает статический эффект. Берёзовый дёготь в составе шампуня оказывает универсальное оздоровительное действие на волосяную луковицу, стимулируя рост и обновление шерсти. Комплекс глицерина и декспантенола, являющегося коферментом витамина В, увлажняет и способствует регенерации кожи, а растительные экстракты придают силу шерсти и делают ее блестящей и шелковистой.

Шампунь по степени воздействия на организм относится к малоопасным веществам (4 класс опасности по ГОСТ 12.1.007), не оказывает местнораздражающего и sensibilizing действия. Хорошо переносится животными разных пород и возраста.

Перед применением флакон тщательно встряхнуть. Перед применением шампуня необходимо обильно смочить шерсть животного водой. Равномерно распределить шампунь по всей поверхности тела массирующими движениями до образования пены, тщательно промыть и нанести вновь. Оставить пену на 5 – 10 минут, затем смыть водой. Обтереть животное полотенцем. Завершить груминг с помощью гребня/щетки, при необходимости использовать фен. Применять шампунь с интервалом 3-5 дней в течение одного месяца.

При работе со средством следует соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности. Во время работы не разрешается курить, пить и принимать пищу. По окончании работы следует вымыть руки теплой водой с мылом.

Людам с гиперчувствительностью к компонентам средства следует избегать прямого контакта со средством. В случае появления аллергических реакций следует немедленно обратиться в медицинское учреждение (при себе иметь этикетку).

Запрещается использование пустой тары из-под средства для бытовых целей, она подлежит утилизации с бытовыми отходами.

Срок годности при соблюдении условий хранения – 2 года со дня производства. Не применять по истечении срока годности.

Хранить в местах, недоступных для детей. Неиспользованное средство утилизируют в соответствии с требованиями законодательства.

Хранят в закрытой упаковке производителя, в защищенном от прямых солнечных лучей месте, отдельно от продуктов питания и кормов при температуре от 8 °С до 25 °С.

Организация-производитель: ООО «Апиценна», 143985, Московская область, город Балашиха, Полтевское шоссе, владение 4.

Наставление разработано: ООО «АПИ-САН», 117437, город Москва, ул. Академика Арцимовича, д. 3, корп. 1, кв. 222.